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Estimad@ participante del proceso de selección para la Promoción Vertical en Educación Básica, Ciclo Escolar 2021-2022:

Le recordamos que la aplicación del instrumento de valoración de conocimientos y aptitudes, se llevará a cabo el día 16 de mayo de 2021, a las 9:00 a.m. a 13:00 p.m (hora del centro del país), en modalidad a distancia.

Previo a su aplicación, le sugerimos familiarizarse con el software de aplicación, para lo cual se le invita a realizar el ejercicio del simulador en la siguiente liga: http://simulador-om.sisapusicamm.net/.  Adicionalmente, es importante que consulte los documentos y vídeos que se encuentran en el apartado de Calendario del Compendio Normativo 2021, disponibles en la página: http://uscmm.gob.mx/. 

Prepare con anticipación la información que necesitará tener el día de la valoración, para acceder al Sistema de Aplicación en Línea:

· Clave Única de Registro de Población (CURP)
· Folio, el cual podrá obtener de su ficha de registro
· Contraseña, la cual le fue enviada por correo electrónico y también puede verificarla en el portal VENUS en el apartado Información para el Acceso a la Valoración el Línea. 
· Liga para acceso a la aplicación: http://aplicacion.sisapusicamm.net/ 

Agradecemos su atención.
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